India's First Biennial Update Report

Erratum

- 1. On page 8, second column, second paragraph, 12th line the symbol 'Gg' stands deleted.
- 2. On page 91, Table 3.11, the word 'programmers' should be read as 'programmes'.
- 3. On page 175, second column, 'India Meterological Department' should be read as 'India Meteorological Department'.

These minor typographical errors have inadvertently crept in, perhaps due to file compression or during type-setting.
